
Почивка в Тунис, Енфида с чартър от Варна

Самолет
Продължителност: 8 дни / 7 нощувки
Дестинация: остров Джерба , Тунис
Дати: 11.06.2026, 18.06.2026, 25.06.2026, 02.07.2026, 09.07.2026, 27.08.2026, 03.09.2026,
10.09.2026, 17.09.2026, 24.09.2026
Цена от: 878.17 лв. / €

Програма
Програма

Първи ден: Варна – летище Енфида
Среща на Летище Варна за директен чартърен полет до Енфида, изпълняван от BH Air. 
Посрещане на място от фирмата-партньор и Вашия представител, трансфер от летището до
хотел. Настаняване, вечеря и нощувка.

Втори  – седми ден: Тунис
Закуска. Свободно време за плаж и забавления или екскурзия срещу допълнително заплащане.

Осми ден: летище Енфида – Варна
Закуска.Трансфер до летище Енфида за директен чартърен полет за Варна, изпълняван от BH
Air. Кацане на летище Варна. 

* Програмата е примерна - за настаняване със 7 нощувки *

• Самолетен билет Варна – Тунис – Варна с директен чартърен полет и включени летищни
такси;
• Ръчен багаж до 7 кг. и чекиран багаж до 20 кг.;
• Трансфер летище – хотел – летище;
• 7 нощувки в избрания хотел на съответната база изхранване;
• Представител на туроператора;
• Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със ЗК „Групама“ с покритие 10
000 евро. (застраховтелното покритие за всички лица над 70 години е 5000 Евро)
• Разходи от личен характер;
• Допълнителни екскурзии;
• Туристическа такса: за хотел 4*/5* - 3 TND /тунизийски динар/ на вечер, на човек. Заплаща се
на
рецепция при пристигане;
• Такса обслужване за екскурзовода и шофьора по време на екскурзии;
• Застраховка "Отмяна на пътуване" - доплащането е в зависимост от цената на закупения
пакет и срока на
анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на договора,
съгласно
условията на застрахователна компания ''Алианц'';
• Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15 евро / 30 лева;
• Доплащане здравна застраховка за лица от 75 г. до 89 г. – 29 евро / 56 лева;

Допълнителни екскурзии
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Допълнителни екскурзии:
Целодневна екскурзия до Тунис, Картаген, Сиди Бу Саид
60 евро - възрастен / 40 евро - дете до 11.99 г. – при предварително плащане в България
70 евро - възрастен / 45 евро - дете до 11.99 г. – при записване на място
Разглеждане на старата част на Тунис – Медината от XIII век /ЮНЕСКO/, където цари
колоритна атмосфера. Ще видим Източния пазар.
Обяд (без включени напитки). Античен Картаген - перлата на Средиземно море, окъпан в
лъчите на славата и величието, където ще разгледаме руините на един от най – знаменитите
градове на древността. Картаген е възникнал като финикийска колония в 814 г. п.н.е., владял
западното средиземноморие в продължение на векове. Продължаваме с посещение на арт
градчето Сиди Бу Саид - едно от най-красивите в Тунис, с аромат на жасмин /ЮНЕСКО/.
Наричат градчето Тунизийския Монмартър, защото там художникът е властелинът на
изкуството... Свободно време за разходка из живописните улички, за да се насладите на
атмосферата и на зашеметяващите гледки от терасите на Сиди Бу Саид или да опитате в
ориенталско кафене с наргиле местния специалитет – зелен чай с ментови листа и кедрови
ядки или да купите сувенири. Връщане в хотелите за вечеря.

Целодневна екскурзия до Дуга – сред историческите пластове на Тунис
65 евро - възрастен / 35 евро - дете до 11.99 г. – при предварително плащане в България
75 евро - възрастен / 40 евро - дете до 11.99 г. – при записване на място
Екскурзията започва с преминаване през исторически земи – бивши римски територии, в
които са запазени едни от най-важните монументи в Северна Африка. Посещаваме най-добре
запазения римски град на територията на Тунис – Дуга. В Дуга ще се разходим по
автентичните римски улица, ще се запознаем с историята на този район и ще се потопим сред
либийско –
пунически, римски и византийски артефакти.Ще обядваме в един от най-емблематичните
ресторанти в района на Дуга. Връщане в хотела.

Посещение на зоопарк Фригия - полудневна екскурзия
30 евро - възрастен / 15 евро - дете до 11.99 г. – при предварително плащане в България
40 евро - възрастен / 20 евро - дете до 11.99 г. – при записване на място
Паркът обхваща площ от 36 хектара, където живеят около 400 животни. За посетителите е
истинско удоволствие да наблюдават различните животински видове в естествена за тях среда.
За удобство на туристите в парка са обособени зони за почивка, като заведения за хранене,
павилиони и магазин за сувенири. За всички, които искат по-близък контакт с обитателите на
зоопарка, като платена опция се предлага хранене на животните. Това можете да заявите на
място.

Кайруан, Ел Джем и Монастир: целодневна екскурзия
60 евро - възрастен / 35 евро - дете до 11.99 г. – при предварително плащане в България
70 евро - възрастен / 40 евро - дете до 11.99 г. – при записване на място
Панорамна обиколка на свещения за мюсюлманите град Кайруан, където ще разгледате отвън
джамията Укба Ибн Нафии и работилница за килими. Ще видите и римския колизеум в Ел
Джем, който е един от най-добре запазените в света. Курорта Монастир ще Ви очарова с
подреденост и забележителности.

Разходка с кораб (полудневна екскурзия)
30 евро - възрастен / 15 евро - дете до 11.99 г. – при предварително плащане в България
40 евро - възрастен / 20 евро - дете до 11.99 г. – при записване на място
Няколко часа пътуване на борда на пиратски кораб, който ще Ви отведе в най-чистите води на
Средиземноморието. Не е нужно да сте собственик на яхта, за да се насладите на
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средиземноморския бриз, да излезете след природата и да опитате от магията на вятъра и
водата.

Пустинята Сахара: двудневна екскурзия с 1 нощувка в оазис в пустинята (включен транспорт с
джипове 4x4)
120 евро - възрастен / 100 евро - дете до 11.99 г. – при предварително плащане в България
130 евро - възрастен / 110 евро - дете до 11.99 г. – при записване на място
Първият ден на екскурзията включва посещение на римския колизеум в Ел Джем и на
селището на Троглодитите в Матмата. Следва обяд в типичен ресторант. След това има
възможност за яздене на камили из пясъчните дюни в Дуз по желание, срещу допълнително
заплащане (около 15 евро на човек). Настаняване и вечеря в хотел Offra Douz 4* или подобен.
Вторият ден започва с посещение на пресъхналото солено езеро Шот ел Джерид. С джипове 4
x 4 се насочваме към оазиса Шебика, който е само на 4 км от границата с Алжир. Това е и
мястото, където е сниман филма „Английският пациент“. Разглеждане на оазиса с местен
водач. Следва същинската част от сафарито с джипове, което ще ни отведе от Онг Жмел –
мястото, където е заснет един от епизодите на „Междузвездни войни“. След сафарито
продължаваме към град Гафса с автобус. Обяд в Гафса (напитките не са включени в цената).
Панорамна обиколка на град Кайруан – свещен град за мюсюлманите, в който е построена
първата джамия в Африка. Ще разгледате отвън джамията Укба Ибн Нафии и работилница за
килими. Отпътуване към хотела и пристигане за вечеря.

ВАЖНО: Поредността на дните може да бъде обърната.
*Туроператорът си запазва правото да прави промени в последователността на провежданите
екскурзии по програмата.
*Възможни са промени в цените на екскурзиите.
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